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Notulen  K C R vergadering  
 

Datum: 9 september  202 5 
Locatie: Op 't Erf  
Tijdstip: 19.30  - 21.30  uur  

Aanwezig:  Marieke  Kuipers, Bas Hoekstra, Linda Evers, 

Ingrid Jansen , Leanne, Maartje  

 
 

1. Opening en vaststellen agenda  
 

Overleg met Marieke   
2. Vaststellen notulen vorige vergadering  

Notulen van de vorige vergadering  zijn vastgesteld.  
3.  Voorstellen Maartje Rovers (coördinator 0 -4 en BSO) en ouder kinderopvang  

Kort voorstelrondje gedaan. Nu 1 ouder vanuit opvang aanwezig. Als het goed  is zijn er 
volgende vergadering 3 ouders vanuit de opvang aanwezig.  

4.  Overleg directie  
• Beleid K CR  

Marieke mailt dit naar de K CR. Het is nog een concept, dus graag feedback 
hierop.  Zo wordt dit een document zoals wij het als K CR gaan doen.  

• Bezoek inspectie  
Inspectie is in de tweede week geweest. Reden dat wij een bezoek hebben gehad 
is dat wij een nieuw BRIN -nummer hebben.  In de eerste 2 jaar na een nieuw 
BRIN -nummer komt de inspectie. BRIN -nummer is er sinds 1 augustus 2023  
zodat het nieuwe kindcentrum gebouwd kon worden. We zijn sinds 8 mei 2025 
open , inspectie kijkt hier niet naar. Daarom kwamen ze in de tweede week al.  
Er zijn klassenbezoeken geweest, daarna een gesprek met directie en de 
kwaliteits coach.  Ook zijn er gesprekken met ouders en kinderen geweest.  
We hebben een voldoende behaald.  
Voor OP3 (pedagogisch en didactisch handelen) hebben we een 
herstelopdracht gekregen , deze zit op het gebied van didactiek en deze moeten 
we in februari inleveren.  
OP1 hebben we ook een herstelopdracht voor. Basisvaardigheden: burgerschap, 
rekenen en taal.  De herstelopdracht zit op taal. Hier voor volgen we geen 
methode maar de methode gebruiken we als bronnenboek . Ze willen hier graag 
een doorgaande lijn  voor. Deze hebben we wel maar niet op papier.  Deze 
herstelopdracht (wegwijzer) hebben we de maandag daarna in concept al 
ingeleverd. Hier komt feedback op en dat gaan we gebruiken om het compleet te 
maken  om het in februari in te leveren.   
Kwaliteit onderwijs en kwaliteit opvang laten we elke 3 maanden terugkomen 
op de agenda van de K C R.  

• Formatie school en kinderopvang  
Formatie onderwijs hangt vast aan de begroting die te maken heeft met het 
kindaantal. Hier wordt in oktober al mee begonnen en dit wordt per schooljaar 
bekeken.   
Formatie opvang  wordt per moment bekeken qua kindaantal. Formatie opvang 
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zou uitgebreid kunnen worden qua aantal kinderen en qua begroting maar er 
zijn momenteel geen sollicitanten op de vacatures. Er zijn momenteel 3 
vacatures die openstaan.  

• Wegwijzers  
Wegwijzers zijn de kwaliteitskaarten. Het gaat om beleid dus deze moeten door 
de K CR vastgesteld worden.  

• Aannamebeleid : elk kwartaal  
Vorig jaar kwam het aannamebeleid elke MR vergadering terug. Vanaf nu laten 
we het elk kwartaal terugkomen rond de plaatsingsperio de . 

• Gym 6/7/8 vrijdagmiddag  
Van de gemeente krijgen we door wanneer de sporthal beschikbaar is. Onze 
gymdocent werkt op 2 scholen en dan is het puzzelen wie wanneer gym heeft. 
Kinderen die zelf naar huis mogen, blijven tot 14:15uur met de gymdocent in de 
sporthal. Kinderen die naar het kindcentrum gaan, fietsen met de juf al iets 
eerder aan zodat ze rond 14:15uur op het kindcentrum zijn en naar huis kunnen 
of naar de bso.  

• S ubsidie basisvaardigheden  
Subsidie verbetering basisvaardigheiden  (rekenen, taal, digitale geletterdheid 
en burgerschap). Hier wordt een plan voor gemaakt waar de KCR  mee moet 
instemmen. Deze moet voor 15 oktober  ingeleverd worden. Marieke stuurt deze 
op tijd naar de K C R.  

• Input jaarplan   
We hebben een kindcentrumplan met elkaar vastgesteld. Operationeren van de 
visie: verdiepend leren en duurzaamheid. Dit moet vertaald worden naar een 
jaarplan voor 2026. Fijn als de K CR het kindcentrumplan door wil kijken en aan 
wil geven waar de prioriteiten liggen.  

 
5. Vervolg overleg KC R  

• Ingebrachte stukken KC R  
Er zijn geen ingebrachte stukken  

• GMR  
GMR heeft vanavond de eerste vergadering.  

• Jaar planning 2025 -2026  
Marieke gaat naar de jaarplanning kijken. Ze vraagt aan  Maartje of er ook nog 
punten zijn die vanuit de opvang besproken moeten worden en deze komen dan 
ook op de jaarplanning te staan.  

 
6.  Ro ndvraag en sluitin g 

Volgende vergadering is 9 oktober
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